



VALPAINT S.p.A. Via dell'Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384 E-mail: info@valpaint.it C.F./P.IVA/R.I. di AN 01108220425 Capitale Sociale € 500.000,00 i.v.

www.valpaint.it

SC 00283

ADDITIVO SCAGLIE NATURALI

Fiche Technique

NOM: ADDITIVO SCAGLIE NATURALI

GROUPE: Additif Ecailles Naturelles

UTILISATION A rajouter à Meteore 10 pour enrichir la surface avec des fragments

naturels

CARACTERISTIQUES: poids spécifique: $1.030 \pm 30 \text{ gr/L}$. à 25°C

> viscosité: ===

L 0,040 pour L 1 Meteore 10 rendement:

L 0,160 pour L 4 Meteore 10 L 0,480 pour L 12 Meteore 10

effet esthétique: fragments brillants couleur: Transparent et argent

emballage: L 0,040- L 0,160 - L 0,480

en surface: **SECHAGE:** ===

2ème couche: en profondeur: ===

CARACTERISTIQUES ET Produit stable et résistant à la lumière. Ajouté à Meteore 10 donne des reflets

brillants au produit final **RESISTANCE:**

PREPARATION DU

SUPPORT:

PREPARATION DU dilution: Prêt à l'usage. Ajouter à Meteore 10 et bien

PRODUIT: mélanger

pot life: **APPLICATION:** système Verser Additivo Scaglie Naturali dans Meteore

10 déjà teinté et bien mélanger

===

nombre de couches: ===

STABILITE': 2 années en pot bien fermé et jamais ouverts

NOTE:

Les outils doivent etre nettoyés soigneusement après usage avec de l'eau

La température d'application et de stockage du produit est entre + 5 et + 35°C.

Fiche Technique n° SC 00283 émise par le Responsable du Contrôle de Qualité: Edition n° 1 Décembre 2018

E-mail: info@valpaintme.ae